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xℛy : ب  ℛالعلاقة ∗ℕنعرف في   : 1لتمرينا ⟺ y = kx (k ∈ ℕ∗) 

 x=2لها علاقة ب  ∗ℕمن  yعين ثلاث عناصر  -1

 ثم عين نوعه ∗ℕعلاقة ترتيب في  ℛبين ان  -2

:𝑓   :بـمعرف   تطبيق I- 𝑓 : 2لتمرينا ℕ → ℚ  حيث    𝑥 → 𝑓(𝑥) =
1

1+𝑥
 

 ؟غامر  f( هل 2.     متباين  fبين أن -1

-II 𝑔 بـمعرف   تطبيق: 𝑔: ℤ → ℕ   حيث 𝑥 → 𝑔(𝑥) = 𝑥2 

 غامر؟ g( هل 2     ؟متباين  g هل -1

:𝑓ـ : تطبيق معرف ب f : 3لتمرينا ℝ ⟶ ℝ;   𝑓(𝑥) = |𝑥| + 2 

𝑓(ℝ)اثبت ان  -2؟        غامر fهل   ؟متباين  fهل  -1 = [2, +∞[ 

,𝑓([−2,3[)عين  -3    𝑓−1 ([
5

2
, 6[) 

:𝑓 :تطبيق معرف ب f : 4التمرين [
3

2
, +∞[ ⟶ [0, +∞[;   𝑓(𝑥) = √2𝑥 − 3 

 تقابلي ثم عين تطبيقه العكسي fبين ان 

:𝑓تطبيق معرف بـ :  f : 5لتمرينا ℝ ⟶ ℝ;   𝑓(𝑥) = 𝑒𝑥−1

𝑒𝑥+1
 

𝑓(𝑥) بالخلف أن:  ثبتأ -1 ≠  غامر؟ f، استنتاجا هل التطبيق 1−

:𝑔المعرف بـ:  gق ليكن التطبي -2 ℝ ⟶ ]−1, 1[;   𝑔(𝑥) = 𝑒𝑥−1

𝑒𝑥+1
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𝑔(𝑥)   :  بين أن –ب     gبواسطة   { = 1 −

2

𝑒𝑥+1
 𝑔([0,3[)ثم عين  

 تقابلي ثم عين تطبيقه العكسي gأثبت أن   –ج 

 Min(A) ; Max(A) ; inf(A) Sup(A) ;  . عين ) ان وجدت( في كل حالة مما يلي :  ℝمجموعة جزئية من  𝐴  : 6لتمرينا

1) 𝐴 = {2 −
1

𝑛
, 𝑛 ∈ ℕ∗} ;               2)  𝐴 = { (−1)𝑛 +

1

𝑛
, 𝑛 ∈ ℕ∗} ;         3)  𝐴 = {2 +

(−1)𝑛

𝑛
, 𝑛 ∈ ℕ∗}                  

    4) 𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ,: 𝑥2 + 𝑥 + 1 ≥ 0};              5) 𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ,: 𝑥2 + 𝑥 − 1 ≤ 0} ;           6) 𝐴 = {𝑥 ∈ ℤ,: 𝑥2 < 9}       

 

 

 


